
Θερινόσ Δθμοτικόσ Κινθματογράφοσ «Βθκλεζμ» 

Πρόγραμμα 2026 

Ιοφνιοσ 

ΔΕ 29.6-ΣΡ 30.6- ΣΕ 1.7  

21:30 

Τθλεφωνιςατε αςφάλεια αμζςου δράςεωσ  
Dial M For Murder 
1954, 105’ 
Σκθν.: Άλφρεντ Χίτςκοκ 

Ρρωτ.: Γκρζισ Κζλι, ΢ζι Μίλαντ, Τηον Γουίλιαμσ, ΢όμπερτ Κάμινγκσ 

  Ζνασ διάςθμοσ τενίςτασ προςλαμβάνει ζναν γνωςτό του απατεϊνα για να 
δολοφονιςει τθ γυναίκα του, θ οποία διατθρεί εξωςυηυγικι ςχζςθ. Το ςχζδιο 
αποτυγχάνει, αλλά θ περιπζτεια τθσ κοπζλασ μόλισ ξεκινάει, κακϊσ ο ςφηυγοσ είναι 
αποφαςιςμζνοσ ν’ απαλλαγεί απ’ αυτιν.  
  Βαςιςμζνο ςτο ομϊνυμο κεατρικό ζργο του βρετανοφ Φρζντερικ Νοτ, που 
ανζβθκε για πρϊτθ φορά το 1952, το φιλμ αποτελεί ζνα από τα πιο δεξιοτεχνικά 
αςτυνομικά κρίλερ του Άλφρεντ Χίτςκοκ, ενϊ πρόκειται επίςθσ για τθν πρϊτθ από 
τισ τρεισ ςυνεργαςίεσ του με τθ χαριςματικι Γκρζισ Κζλι.  
   

Ιοφλιοσ 

ΠΕ 2.7 -ΠΑ 3.7 - ΢Α 4.7   

21:30 

Το 47  
El 47 
2024, 110’ 
Σκθν.: Μαρςζλ Μπαρζνα  
Ρρωτ.: Εντουάρντ Φερνάντεη, Κλάρα Σεγκοφρα 

  Στθ Βαρκελϊνθ του 1978 το Τόρε Μπαρό είναι ζνα φτωχικό κι απομονωμζνο 
προάςτιο που κατοικείται από μετανάςτεσ από τθν Ανδαλουςία και τθν 
Εςτρεμαδοφρα. Ζνασ απ’ αυτοφσ εργάηεται ωσ οδθγόσ λεωφορείων κι αγωνίηεται να 
ςυνδζςει ςυγκοινωνιακά τθ ςυνοικία με τθν πόλθ. Συναντϊντασ επανειλθμμζνα τθν 

αδιαφορία των αρμοδίων, αποφαςίηει να πάρει τθν κατάςταςθ ςτα χζρια του, 
‘ςπάει’ το δρομολόγιο κι οδθγεί μόνοσ του το λεωφορείο του ςτθ γειτονιά του.  
  Μια αλθκινι ιςτορία για τθν αςτικι ανάπτυξθ, τον κοινοτιςμό και τθν αλλθλεγγφθ, 
που βρζκθκε υποψιφια για 14 βραβεία Γκόγια, από τα οποία κζρδιςε τα 5, μεταξφ 
των οποίων και καλφτερθσ ταινίασ.  
 

ΔΕ 6.7 -ΣΡ 7.7 - ΣΕ 8.7   

21:30 

Μθ μου λεσ ψζματα  
Arrête avec tes mensonges 
2022, 98’  
Σκθν.: Ολιβιζ Ρεϊγιόν 



Ρρωτ.: Γκιγιόμ ντε Τονκεντζκ, Βικτόρ Μπελμοντό, Ηερεμί Ηιγιζ, Ηουλιάν ντε Σεν Ηαν 

  Στο Κονιάκ του 1984 δφο ςυμμακθτζσ ηουν τον κρυφό ζρωτά τουσ. Ρολλά χρόνια 
μετά τον χωριςμό τουσ ο ζνασ απ’ αυτοφσ ζχει πεκάνει κι ο άλλοσ είναι διάςθμοσ 
ςυγγραφζασ, που όταν επιςτρζφει εκεί για τθν παρουςίαςθ του καινοφριου του 
βιβλίου, ςυνειδθτοποιεί ότι αυτόσ που είχε τθν ιδζα να τον καλζςει είναι ο γιοσ του 
παλιοφ του αγαπθμζνου. Μαηί αναμοχλεφουν το παρελκόν για ν’ ανακαλφψουν 
ποιοσ πραγματικά ιταν αυτόσ ο τόςο ςθμαντικόσ άντρασ ςτισ ηωζσ τουσ.  
  Ζνα τρυφερό και ςυγκινθτικό δράμα για τθν απϊλεια και τθν ανάμνθςθ τθσ 
πρϊτθσ αγάπθσ, το οποίο διαςκευάηει το διακεκριμζνο ομϊνυμο αυτοβιογραφικό 
μυκιςτόρθμα του Φιλίπ Μπεςόν, που εκδόκθκε το 2017. 
 

ΠΕ 9.7 - ΠΑ 10.7 - ΢Α 11.7   

21:30 

Το παιδί και το δελφίνι 
Boy On A Dolphin  
1957, 111’  
Σκθν.: Τηιν Νεγκουλζςκο 

Ρρωτ.: Σοφία Λόρεν, Άλαν Λαντ, Κλίφτον Γουζμπ, Αλζξθσ Μινωτισ 

  Μια δφτρια που μαηεφει ςφουγγάρια ςτθν Φδρα, ανακαλφπτει ζνα αρχαίο άγαλμα 
που αναπαριςτά ζνα παιδί πάνω ς’ ζνα δελφίνι, το οποίο διεκδικοφν ζνασ ζντιμοσ 
αρχαιολόγοσ κι ζνασ αρχαιοκάπθλοσ.  
  Βαςιςμζνθ ςτο ομϊνυμο μυκιςτόρθμα του νοτιοαφρικανοφ Ντζιβιντ Ντιβάιν, που 
εκδόκθκε το 1955, αποτελεί τθν πρϊτθ χολιγουντιανι παραγωγι που γυρίςτθκε 
ςτθν Ελλάδα, και μάλιςτα ςε εντυπωςιακό πολφχρωμο Σινεμαςκόπ, ενϊ θ μουςικι 
του Χιοφγκο Φριντχόφερ προτάκθκε για Πςκαρ. Θ Σοφία Λόρεν πραγματοποιεί το 
αγγλόφωνο ντεμποφτο τθσ, αλλά και το ελλθνόφωνο, αφοφ τραγουδάει μαηί με τον 
Τϊνθ Μαροφδα το ςυγκινθτικά ρομαντικό «Τι ειν’ αυτό που το λζνε αγάπθ;».  
 

ΔΕ 13.7 -ΣΡ 14.7 - ΣΕ 15.7 

21:30 

Θ φωνι τθσ Χιντ ΢ατηάμπ  
Ṣawt Hind Rajab 
2025, 90’  
Σκθν.: Κάουκερ Μπεν Χανία 

Ρρωτ.: Σάτηα Κιλάνι, Μοτάη Μαλχίη, Αμζρ Χλεχζλ 

  Στθν ιςοπεδωμζνθ Γάηα τον Γενάρθ του 2024 ζνα εξάχρονο κορίτςι βρίςκεται 
παγιδευμζνο ς’ ζνα αυτοκίνθτο υπό ιςραθλινά πυρά και με νεκροφσ τουσ 
υπόλοιπουσ ςυγγενείσ τθσ. Καταφζρνει και τθλεφωνεί ςτθν Ερυκρά Θμιςζλθνο, οι 
υπάλλθλοι τθσ οποίασ προςπακοφν να τθν κρατιςουν ςτθ γραμμι, κακϊσ 
ταυτόχρονα κακοδθγοφν τουσ διαςϊςτεσ προσ το μζροσ τθσ.  
  Μια ςυνταρακτικι πραγματικι ιςτορία που κολϊνει τα όρια ανάμεςα ςτο 
ντοκιμαντζρ και τθ μυκοπλαςία, κακϊσ ενςωματϊνει το αλθκινό τθλεφωνικό 
αρχείο του γεγονότοσ κι αναπαριςτά τα γεγονότα με τθν ζνταςθ ενόσ κρίλερ. 
Βραβευμζνθ με το Μεγάλο Βραβείο τθσ Επιτροπισ ςτο περυςινό φεςτιβάλ Βενετίασ 
κι υποψιφια για Πςκαρ διεκνοφσ ταινίασ.  



 

ΠΕ 16.7 - ΠΑ 17.7 - ΢Α 18.7 

21:30 

΢ε ςυνεργαςία με τον ΢φλλογο Αρχιτεκτόνων Νομοφ Ηρακλείου 

Ο άγνωςτοσ τθσ μεγάλθσ αψίδασ  
L'Inconnu de la Grande Arche 
2025, 104’ 
Σκθν.: Στεφάν Ντεμουςτιζ 

Ρρωτ.: Κλάεσ Μπανγκ, Σίντςε Μπαμπζτ Νοφτςεν, Ξαβιζ Ντολάν 

  Το 1983 ο γάλλοσ Ρρόεδροσ Φρανςουά Μιτεράν αποφαςίηει να διεξαγάγει διεκνι 
αρχιτεκτονικό διαγωνιςμό για ζνα εμβλθματικό ζργο του Ραριςιοφ: τθ Μεγάλθ 
Αψίδα τθσ Ντεφάνσ, που κα τοποκετθκεί ςτον ίδιο άξονα με το Λοφβρο και τθν 
Αψίδα του Θριάμβου. Τον διαγωνιςμό κερδίηει ζνασ άγνωςτοσ δανόσ αρχιτζκτονασ, 
ο Γιόχαν Πτο Φον Σπρζκελςεν, που ςκοπεφει να υλοποιιςει το ζργο ακριβϊσ όπωσ 
το οραματίςτθκε, αλλά οι ιδζεσ του γριγορα ζρχονται αντιμζτωπεσ με τθν πεηι 
(μικρο-)πολιτικι πραγματικότθτα.  
  Βαςιςμζνθ ςτα αλθκινά γεγονότα όπωσ αποτυπϊκθκαν ςτο μυκιςτόρθμα τθσ 
Λωράνσ Κοςζ «La Grande Arche» (2016), θ ταινία αποτελεί ζνα πολυβραβευμζνο 
δράμα για τθ ςφγκρουςθ τθσ ςφγχρονθσ αρχιτεκτονικισ με το πολιτικό παραςκινιο.   

  Θ προβολι τθσ Ρζμπτθσ 16 Ιουλίου κα ςυνοδευτεί από ομιλία του Συλλόγου 
Αρχιτεκτόνων Νομοφ Θρακλείου με τίτλο «Αρχιτεκτονικι και πολιτικι: εργαλείο 
κρατικισ ταυτότθτασ». 
 

ΔΕ 20.7 -ΣΡ 21.7 - ΣΕ 22.7 

21:30 

Αμελί 
Le Fabuleux Destin d'Amélie Poulain 
2001, 122’ 
Σκθν.: Ηαν- Ριζρ Ηενζ 

Ρρωτ.: Οντρζ Τοτοφ, Ματιζ Καςοβίτσ 

  Οι αλλόκοτεσ περιπζτειεσ τθσ αξιολάτρευτθσ και καλόκαρδθσ ςερβιτόρασ Αμελί 
Ρουλζν, κακϊσ προςπακεί να βοθκιςει τουσ ςυνανκρϊπουσ τθσ ςτο πολφχρωμο 
Ραρίςι.  
  Μία από τισ εμβλθματικζσ κομεντί τθσ δεκαετίασ του 2000 επιςτρζφει ςτθ μεγάλθ 
οκόνθ για να γιορτάςει τα 25α

 γενζκλιά τθσ και να μασ κυμίςει τθ ςθμαςία τθσ 
καλοςφνθσ, τθσ αλλθλεγγφθσ και τθσ αιςιοδοξίασ. Υποψιφια για 5 Πςκαρ και 13 
Σεηάρ, από τα οποία κζρδιςε τα 4.  
 

ΠΕ 23.7 - ΠΑ 24.7 - ΢Α 25.7 

21:30 

Ψυχϊ 

Psycho 
1960, 109’ 
Σκθν.: Άλφρεντ Χίτςκοκ 



Ρρωτ.: Άντονι Ρζρκινσ, Τηάνετ Λθ, Βζρα Μάιλσ, Τηον Γκάβιν 

  Μια υπάλλθλοσ καταχράται χριματα από τθν εταιρεία όπου εργάηεται και 
καταφεφγει ς’ ζνα απομονωμζνο μοτζλ ςτθν Καλιφόρνια, με ιδιοκτιτεσ ζναν 
μοναχικό νεαρό και τθν καταπιεςτικι μθτζρα του. Σφντομα όμωσ κάτω από το 
ιςυχο παρουςιαςτικό τθσ, θ τοποκεςία αποκαλφπτει μια φριχτι αλικεια.  
  Κςωσ ο πιο διάςθμοσ τίτλοσ ςτθ φιλμογραφία του Άλφρεντ Χίτςκοκ, είναι ζνα 
ςεναριακά ανατρεπτικό και τεχνικά μαεςτρικό κρίλερ, που ςυνεχίηει να εμπνζει το 
είδοσ του τρόμου μζχρι ςιμερα. Με μία Χρυςι Σφαίρα για τθν ερμθνεία τθσ Τηάνετ 
Λθ και 4 υποψθφιότθτεσ για Πςκαρ. 
 

ΔΕ 27.7 

21:30 είςοδοσ ελεφκερθ- κα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ 

2258: Μια ιςτορία για τθν αναγζννθςθ τθσ γθσ 
2025, 70’ 
Σκθν.: Νίκοσ Ραντερμαράκθσ 

Αφιγθςθ: Αιμίλιοσ Χειλάκθσ 

  Ζνα ντοκιμαντζρ που μιλάει για το ζδαφοσ και τθν αναγζννθςθ, ςε πρωτότυπθ 
ζρευνα τθσ Σίςςυσ Ραπαδογιάννθ και με τθν πρωτότυπθ μουςικι του Γιϊργου 
Καπαροφ. Θ ζμπνευςθ για τθ δθμιουργία του ντοκιμαντζρ προιλκε από το 
πρόγραμμα «Αναγεννθτικι Γεωργία για το Οροπζδιο Λαςικίου και τουσ Ανκρϊπουσ 

του | Ρροσ ζναν Βιϊςιμο Διατροφικό Ρροοριςμό» που εκπαιδεφει τοπικοφσ 
παραγωγοφσ ςτισ αρχζσ τθσ βιολογικισ-αναγεννθτικισ γεωργίασ. Με αυτό ςαν 
αφετθρία, το «2258» εςτιάηει ςτθ μεγάλθ εικόνα: τθν υποβάκμιςθ του εδάφουσ, 
τθν κλιματικι κρίςθ, το ςφγχρονο μοντζλο κατανάλωςθσ, τθν υγεία, τθ βιωςιμότθτα 
των ςυςτθμάτων παραγωγισ τροφίμων, το μζλλον τθσ γεωργίασ. Στο ντοκιμαντζρ 
μιλοφν διακεκριμζνοι επιςτιμονεσ και ακαδθμαϊκοί από τθν Ελλάδα και το 
εξωτερικό, ςτελζχθ διεκνϊν οργανιςμϊν και πολιτικοί.  
 

ΣΡ 28.7 

21:30 

Ο λόχοσ των εραςτϊν 
2025, 86’ 
Σκθν.: Λευτζρθσ Χαρίτοσ 

Ζνα ντοκιμαντζρ που φζρνει ςτο φωσ τθ χαμζνθ ιςτορία του Ιεροφ Λόχου τθσ 
Θιβασ, ενόσ επίλεκτου ςτρατοφ αποτελοφμενου από 150 ηευγάρια εραςτϊν, που 
ζγιναν οι πιο δεινοί πολεμιςτζσ τθσ αρχαιότθτασ. Κακϊσ οι αρχαιολόγοι 
ξεδιπλϊνουν τον κρφλο τουσ, ζρχεται ςτο φωσ ζνα ξεχαςμζνο κεφάλαιο τθσ 
ιςτορίασ μασ γφρω από τθν αγάπθ, τον θρωιςμό και το φφλο, προ(ς)καλϊντασ μασ 
να επαναπροςδιορίςουμε τθν αντίλθψι μασ γφρω από τθν ζννοια του θρωιςμοφ, 
όχι μόνο ςτθν Αρχαία Ελλάδα, αλλά και μζςα ςτο πζραςμα των αιϊνων. 
 

ΣΕ 29.7 

21:30 είςοδοσ ελεφκερθ- κα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ 

΢ε ςυνεργαςία με το Μουςείο Νίκου Καηαντηάκθ 

Αλζξθσ Ηορμπάσ  



Zorba the Greek 
1964, 142’ 
Σκθν.: Μιχάλθσ Κακογιάννθσ 

Ρρωτ.: Άντονι Κουίν, Άλαν Μπζιτσ, Ειρινθ Ραππά 

  Ζνασ βρετανόσ διανοοφμενοσ κατεβαίνει ςτθν Κριτθ για να αξιοποιιςει ζνα 
λιγνιτωρυχείο που κλθρονόμθςε. Στο ταξίδι γνωρίηει τον πλανόδιο εργάτθ Ηορμπά, 
με τον οποίο ςυνεταιρίηεται κι ο οποίοσ κα αλλάξει ριηικά τθν άποψι του για τθ 
ηωι.  
  Θ κρυλικι διαςκευι του μυκιςτοριματοσ του Νίκου Καηαντηάκθ «Βίοσ και πολιτεία 
του Αλζξθ Ηορμπά» (1946), που βραβεφτθκε με 3 από τα 7 Πςκαρ για τα οποία 
προτάκθκε και ςφςτθςε ςτον πλανιτθ το μουςικό κζμα του Μίκθ Θεοδωράκθ, το 
οποίο κα εξελιςςόταν ςε κακοριςτικό πολιτιςτικό ςτοιχείο ςτθν προϊκθςθ του 
ελλθνικοφ τουριςμοφ.  
 

ΠΕ 30.7 - ΠΑ 31.7 - ΢Α 1.8 

21:30 

PDSFF on the Road   

Σριιμερο προβολών ταινιών μικροφ μικουσ  από το Positively 

Different Short Film Festival 
Το Positively Different Short Film Festival επιςτρζφει για δεφτερθ χρονιά ςτον 

Δθμοτικό Θερινό Κινθματογράφο «Βθκλεζμ», με μερικζσ από τισ αγαπθμζνεσ 

ταινίεσ του φετινοφ προγράμματοσ PDSFF26 - THE URGE. Το φφλο, θ 
ςεξουαλικότθτα, θ φυλι, θ τάξθ, θ εκνικότθτα, θ κρθςκεία, θ αρτιμζλεια είναι 
παράγοντεσ που μποροφν να κακορίςουν το παρόν και το μζλλον, τα εμπόδια και 
τισ προοπτικζσ μασ. Το PDSFF εςτιάηει ςτα ςθμεία τομισ τουσ ακολουκϊντασ 
ιςτορίεσ χαρακτιρων, ατόμων και κοινοτιτων που βιϊνουν καταπίεςθ λόγω 
ταυτοτιτων που φζρουν. Φωτίηοντασ πτυχζσ τθσ διαδρομισ ηωισ των «άλλων» -

άλλοτε με ρεαλιςμό και χιοφμορ κι άλλοτε με αφαίρεςθ και πειραματιςμό- το 
φεςτιβάλ φιλοδοξεί να δϊςει χϊρο ςτθν από κοινοφ δθμιουργία, τθ δικτφωςθ και 
τθ διαμόρφωςθ κοινϊν διεκδικιςεων. 
 
Πζμπτθ 30.7 

Ενότθτα: Η φροντίδα ωσ αντίςταςθ  

Το να αντιςτακοφμε ςε ζναν άδικο κόςμο ξεκινά από το να νοιαςτοφμε το ζνα για το 
άλλο και να φτιάξουμε νζουσ κόςμουσ μαηί. 
 

Night Watchers, 23’ (Αλγερία, Γαλλία)  

Σκθν.: Nina Khada 

Θ εικοςάχρονθ Νόρα ςυνοδεφει το νεκρό ςϊμα τθσ γιαγιάσ ςτθν Αλγερία. 
Φτάνοντασ εκεί, θ οικογζνειά τθσ τθν αποκαρρφνει από το να πάει ςτθν κθδεία. 
Ραγιδευμζνθ μζςα ςτουσ τζςςερισ τοίχουσ του οικογενειακοφ ςπιτιοφ, προςζχοντασ 
το πτϊμα τθσ γιαγιάσ τθσ, είναι εξοργιςμζνθ. Σιωπθλά.  
 

Mrs. Faiza & Dr. Love, 25’ (Γαλλία) 

Σκθν.: Anissa Daoud 



Στο ταπεινό οικογενειακό τθσ διαμζριςμα, θ Faiza ζχει "ζνα δικό τθσ δωμάτιο" όπου 
ξεδιπλϊνει μία άλλθ πλευρά του εαυτοφ τθσ: που δεν φοβάται τθν υπζρβαςθ και 
που ςυνδζεται ξανά με τισ νεανικζσ τθσ φιλοδοξίεσ.  
 

Μίτςθ, 26’ (Ελλάδα)  
Σκθν.: Γεφθ Δθμθτρακοποφλου 

H Mίτςθ, ζνα 13χρονο αγοροκόριτςο, μετά από ζνα παραδοςιακό χαςτοφκι που 
τρϊει επειδι αδιακζτθςε για πρϊτθ φορά, αποκτά μαγικζσ ικανότθτεσ και κάνει τθ 
δράςθ του χαςτουκιοφ προςωπικι τθσ αντίδραςθ.  
 

Wainitai: Finding Yourself, 20’ (Ρεροφ/ Ιςπανία)  

Σκθν.: Pablo García -Vizcarra  

Σε μία κοινότθτα Awajún ςτο δάςοσ του Αμαηονίου, θ 14χρονθ Jarumi μακαίνει να 
ακολουκεί τισ παραδόςεισ και τισ δουλειζσ του ςπιτιοφ που απαιτοφνται από 
εκείνθ, ενϊ βλζπει τα αγόρια να απολαμβάνουν μία ελευκερία που μοιάηει 
απρόςιτθ. Μζςα από τισ ηωγραφιζσ τθσ και τθ φφςθ που φαντάηεςαι από το 
δωμάτιό τθσ, μια ερϊτθςθ αρχίηει να ςχθματίηεται: υπάρχει ζνα μζροσ όπου μπορεί 
επιτζλουσ να είναι θ εαυτι τθσ;  
 

Breaking Away, 25’ (Γαλλία) 

Σκθν.: Simon Helloco  

O Noé ονειρεφεται να ξεφφγει από τθν επαρχία. Με τον Tom, τον κολλθτό του, 
περνοφν τον χρόνο τουσ γυρίηοντασ παιχνιδιάρικα αυτοςχζδια βίντεο. Πταν ζνα 
αλθκινό γφριςμα ζρχεται ςτθν περιοχι τουσ, βλζπει μία ευκαιρία να ξεφφγει.. και 
να αποκαλφψει ςτον Tom τθν πραγματικι φφςθ των ςυναιςκθμάτων του. 
         

Παραςκευι 31.7 

Ενότθτα: Παγιδευμζνα μζςα ςτο ςφςτθμα  

Πλα όςα μιςοφμε ςτο βίαιο ςφςτθμα εξουςίασ που μασ περιβάλλει, να απειλοφν να 
μασ πλακϊςουν, αλλά αρνοφμαςτε να παραδοκοφμε και να τα παρατιςουμε.  
 

Daniel Van den Berg is Dead, 15’ (Βζλγιο) 

Σκθν.: Ali Baharlou  

O Daniel van den Berg δθλϊνεται λανκαςμζνα νεκρόσ ςτο ςυνταξιοδοτικό ςφςτθμα 
και δεν λαμβάνει πια τθ ςφνταξι του. Για να αποδείξει ότι είναι ακόμα ηωντανόσ, 
πρζπει να περάςει μζςα από ζνα ςωρό παράλογα βιματα. Ραρά τθν εκνευριςτικι 
ποςότθτα χαρτοφρασ, ο Daniel αρνείται να τα παρατιςει. Θα καταφζρει να 
αποδείξει ότι δεν είναι νεκρόσ;  
 

Actually, I didn't want to stay long, 23’ (Γερμανία) 

Σκθν.: Andreas Grützner  

Ρϊσ άλλαξε θ αντιμετϊπιςθ των ανκρϊπων ςτα ψυχιατρικά ιδρφματα από το 1970 
ςτο ςιμερα; Ροιοι είναι οι άνκρωποι που ζμεναν ςε ζνα τζτοιο ίδρυμα και ποια 
είναι θ εμπειρία ενόσ νεαροφ άνδρα που άρχιςε να εργάηεται εκεί τθ δεκαετία του 
70; Αντιμετωπίηοντασ μία τραυματικι ανακάλυψθ για τθν οικογενειακι του 
βιογραφία, ο άνδρασ εκκινεί ζναν αναςτοχαςμό. (Εφφθμοσ Μνεία PDSFF26) 
  



 

The Evaluation, 20’ (Λικουανία) 

Σκθν.: Laura Kazbaraite 

Μετά το ρεςιτάλ των φοιτθτϊν μουςικοφ κεάτρου, θ νεαρι μαζςτροσ Ilona 

ςυμμετζχει ςτθ ςυνάντθςθ τθσ επιτροπισ βακμολόγθςθσ. H Ilona κολακεφεται από 
τθν ξαφνικι προςοχι που δζχεται από το πάνελ, αλλά ςφντομα αντιλαμβάνεται πωσ 
μπικε ςε μία ςυνάντθςθ ςτθν οποία κανείσ δεν κα ικελε να ςυμμετάςχει. Ζχει να 
κάνει μία επιλογι: κα αντιδράςει ςτθν κατάφορθ χυδαιότθτα των "ανζγγιχτων", ι 
κα παίξει το παιχνίδι τουσ και κα χρθςιμοποιιςει αυτιν τθν ευκαιρία για τθν 
προϊκθςθ τθσ καριζρασ τθσ;   

 

Maps from within, 18’ (Μεξικό) 

Σκθν.: Cristina Aguilera  

Κατά τθ διάρκεια ενόσ εργαςτθρίου ηωγραφικισ, ζνα κορίτςι αναηθτά ςτουσ τοίχουσ 
του δωματίου τθσ τθν ανάμνθςθ τθσ ςεξουαλικισ τθσ κακοποίθςθσ. Μία νεαρι 
γυναίκα κυμάται τθ νφχτα ςτθν οποία θ εξαπάτθςθ αυτϊν που αποκαλοφςε φίλουσ 
τθσ μετατράπθκε ςε παρενόχλθςθ. Με το να μοιράηονται αυτζσ τισ ιςτορίεσ με 
άλλεσ γυναίκεσ και κορίτςια, ςυνειδθτοποιοφν πωσ δεν πρόκειται για μεμονωμζνα 
περιςτατικά αλλά κραφςματα μίασ μοιραςμζνθσ πλθγισ. Ππωσ υψϊνονται οι 
φωνζσ, πλζκονται ςχζςεισ που δθμιουργοφν ζναν χϊρο να μιλιςεισ, ίςωσ για πρϊτθ 
φορά, για τον πόνο και τον φόβο που βιϊκθκε ςτο ςπίτι, ςτο ςχολείο, ςτουσ 
δρόμουσ... ςε όλθ τθν πόλθ. Ονομάηοντάσ τα και αναηθτϊντασ τα μαηί, υψϊνουν μία 
ςυλλογικι μνιμθ που αντιςτζκεται, κεραπεφει και απαιτεί δικαιοςφνθ. 
(Bραβείο Επιμελθτικισ Ομάδασ PDSFF26)    

 

Πρελοφδιο για μία ςοφπερνόβα, 26’ (Ελλάδα) 
Σκθν.: Χρίςτοσ Αρτεμίου 

Θ 10χρονθ Ρερςεφόνθ ζχει να τελειϊςει μια ςχολικι εργαςία για αφριο, αλλά 
πρϊτα πρζπει να βρει τθν μθτζρα τθσ, που ζχει εξαφανιςτεί εδϊ και μζρεσ.  
(Βραβείο Κοινοφ & Εφφθμοσ Μνεία PDSFF26) 
 

΢άββατο 1.8  

Ενότθτα: Ζωι ςτισ ςκιζσ 

Μία ενότθτα που επιχειρεί να ρίξει φωσ ςτισ ηωζσ όςων ηουν ςτο περικϊριο τθσ 
κανονικότθτασ  

 

No Contest, 18’ (Γαλλία) 

Σκθν.: Olivier Wright  

H τρανσ ταυτότθτα τθσ Victoire, μία 20χρονθσ τηουντόκα, αποκαλφπτεται χωρίσ τθ 
κζλθςι τθσ εν μζςω ενόσ τουρνουά. Θ Sonia, θ επόμενθ αντίπαλόσ τθσ, αρνείται να 
παλζψει μαηί τθσ. Ενϊ οι ςυηθτιςεισ για το δίκαιο και τθν αςφάλεια εντείνονται, θ 
Victoire αρνείται να γίνει ζνα ςφμβολο και επικεντρϊνεται ςε αυτό που ζχει τθ 
μεγαλφτερθ ςθμαςία: τον επόμενο αγϊνα τθσ.  

 

Aldi, 18’ (Γεωργία)  
Σκθν.: Giorgi Arabuli   



Ο Άλντι είναι ο μόνοσ και τελευταίοσ κάτοικοσ του χωριοφ. Ρρζπει να προχωριςει 
με τθ ηωι του και να πραγματοποιεί τελετουργίεσ προκειμζνου να φροντίςτει τθν 
ψυχι του που περικυκλϊνεται από παράξενα οράματα. 
(Βραβείο Καλφτερθσ Ταινίασ PDSFF26)  

     

Hopepunk, 20’ (Ελλάδα) 
Σκθν.: Βασ Λαηαρίδου   

Σε αυτό το αναρχικό παραμφκι εκδίκθςθσ, ζνα ηόμπι φορτωμζνο ςτο πορτμπαγκάη 

τθσ Άντι γίνεται ο απρόςμενοσ ςφμμαχοσ ενάντια ςε εκνικιςτζσ οδθγοφσ ταξί. 
 

Ademi, 20’ (Καηακςτάν, Γερμανία)  
Σκθν.: Zhamilya Sakhari 
Ράνω ςτθ ςκθνι, ο Αλί νιϊκει ελεφκεροσ. Το ντραγκ είναι το καταφφγιό του - ζνασ 
χϊροσ όπου μπορεί να είναι πραγματικά ο εαυτόσ του και να εκφράςει τα 
ςυναιςκιματα που οι λζξεισ ςυχνά αποτυγχάνουν να αποδϊςουν. Αλλά ενόςω ο 
Αλί ηει τθν αλικεια του ςτο επίκεντρο τθσ προςοχισ, θ μθτζρα του νιϊκει το βάροσ 
τθσ κοινωνίασ που τον καταδικάηει. Το Ademi είναι είναι πορτρζτο ανκρϊπων που 
παλεφουν να απελευκερωκοφν από τισ κοινωνικζσ αλυςίδεσ και ενόσ εφκραυςτου 
καταφυγίου όπου ςτιγμζσ ελευκερίασ είναι δυνατζσ. 
 

Color of the Stone, 8’ (Τουρκία/Κουρδιςτάν) 

Σκθν.: Tuğba Yaşar 

Βαςιςμζνθ ςε ζνα οικογενειακό άλμπουμ, θ ταινία αναηθτά πϊσ τα Κουρδικά χωριά 
που κάθκαν τθ δεκαετία του 90 ζχουν μεταςχθματιςτεί ςτθ ςυλλογικι μνιμθ, που 
περνάει από γενιά ςε γενιά, μζςα από τθ διαπλοκι προςωπικοφ και κοινωνικοφ.  
 

Mercenaire, 15’ (Καναδάσ)  

Σκθν.: Pier-Philippe Chevigny  

Ζχοντασ βρει δουλειά ςε ζνα ςφαγείο γουρουνιϊν μζςα από ζνα πρόγραμμα 
επανζνταξθσ, ζνασ πρϊθν κατάδικοσ ψάχνει απεγνωςμζνα δουλειά ενϊ καταπιζηει 
τθ βία που ζχει μζςα του.        

          

Αφγουςτοσ 

ΔΕ 3.8-ΣΡ 4.8- ΣΕ 5.8 

21:30 

Sorry, Baby  
2025, 103’  
Σκθν.: Εφα Βίκτορ 

Ρρωτ.: Εφα Βίκτορ, Ναόμι Άκι, Κζλι Μακόρμακ 

  Θ Άγκνεσ είναι κακθγιτρια φιλολογίασ ςτο ίδιο πανεπιςτιμιο όπου παλιότερα 
φοιτοφςε. Πταν τθν επιςκζπτεται θ παλιά τθσ ςυμφοιτιτρια, Λίντι, κυμοφνται τα 
φοιτθτικά τουσ χρόνια και το τραυματικό γεγονόσ που ςθμάδεψε τθν Άγκνεσ.  
  Στο ευαίςκθτο και πολυβραβευμζνο ςκθνοκετικό τθσ ντεμποφτο θ Εφα Βίκτορ 
επίςθσ γράφει και πρωταγωνιςτεί ςε μια ιςτορία για τθ κθλυκότθτα, τθ φιλία και 
τθν αυτάρκεια. 
 



ΠΕ 6.8- ΠΑ 7.8- ΢Α 8.8 

21:30 

Δυςτυχϊσ βρίηω  
I Swear 
2025, 120’ 
Σκθν.: Κερκ Τηόουνσ 

Ρρωτ.: ΢όμπερτ Αραμάιο, Μαξίν Ρικ, Σίρλεϊ Χζντερςον  
  Στθ Σκωτία των αρχϊν τθσ δεκαετίασ του 1980 ο Τηον είναι ζνασ ζφθβοσ, ο οποίοσ 
εντελϊσ ξαφνικά αναπτφςςει μια ακοφςια ςυμπεριφορά, αποτελοφμενθ από 
νευρικζσ κινιςεισ και βωμολοχία, που οφείλεται ςτο ανίατο ςφνδρομο Τουρζτ. 
Μεγαλϊνοντασ, κα προςπακιςει όχι μόνο να ςυμφιλιωκεί με τθν πάκθςι του, 
αλλά να εκπαιδεφςει τθν οικογζνεια και τον κοινωνικό του περίγυρο ςχετικά μ’ 
αυτι.  
  Θ πραγματικι ιςτορία του Τηον Ντζιβιντςον μζςα από τισ πιο ευαίςκθτεσ κι αςτείεσ 
ταινίεσ τθσ περυςινισ χρονιάσ, που χάριςε το BAFTA α’ ανδρικοφ ρόλου ςτον 
΢όμπερτ Αραμάιο για τθν αριςτουργθματικι ερμθνεία του.  
 

ΔΕ 10.8-ΣΡ 11.8- ΣΕ 12.8 

21:30 

Οικουμενικι γλϊςςα 

Āvāz-e bughalamun 
2024, 89’ 
Σκθν.: Μάκιου ΢άνκιν 

Ρρωτ.: ΢οηίνα Ιςμαΐλι, Μάκιου ΢άνκιν, Κλα Φιρουηαμπάντι, Ριροφη Νεμάτ 

  Σ’ ζνα χιονιςμζνο εναλλακτικό Γουίνιπεγκ όπου τα περςικά αντικακιςτοφν τα 
αγγλικά ωσ κακιερωμζνθ γλϊςςα μαηί με τα γαλλικά, ζνασ μεςιλικοσ άντρασ 
επιςτρζφει για να επιςκεφτεί τθ μθτζρα του, τθν οποία βρίςκει να ζχει μετακομίςει 
ςτο ςπίτι μιασ ξζνθσ οικογζνειασ. Ραράλλθλα, δφο αδερφζσ μακιτριεσ αναηθτοφν το 
κατάλλθλο εργαλείο για να βγάλουν ζνα χαρτονόμιςμα από τον πάγο, ϊςτε να 
βοθκιςουν ζναν ςυμμακθτι τουσ ν’ αντικαταςτιςει τα χαμζνα του γυαλιά, που τα 
ζχει αρπάξει μια γαλοποφλα. 
  Μία ηεςτι ςουρεαλιςτικι κομεντί που εμπνζεται από το φφοσ δθμιουργϊν όπωσ 
μεταξφ άλλων οι Αμπάσ Κιαροςτάμι, ΢όι Άντερςον και Γουζσ Άντερςον. Ο καναδόσ 
ςκθνοκζτθσ Μάκιου ΢άνκιν κρατάει τον κεντρικό ομϊνυμο ρόλο, κι ζχει επίςθσ 
γράψει το θμι-αυτοβιογραφικό ςενάριο μαηί με τουσ ιρανοφσ ςυνεργάτεσ του, τον 
Ριροφη Νεμάτι και τθν Κλα Φιρουηαμπάντι, που ςυμπρωταγωνιςτοφν. 
 

ΔΕ 17.8-ΣΡ 18.8- ΣΕ 19.8 

21:30 

Το μίςοσ 

La Haine 
1995, 98’ 
Σκθν.: Ματιζ Καςοβίτσ 

Ρρωτ.: Βενςάν Καςζλ, Ιμπζρ Κουντζ, Σαΐντ Ταγκμάουι 



  Θ κακθμερινότθτα τριϊν νεαρϊν φίλων ς’ ζνα υποβακμιςμζνο προάςτιο του 
Ραριςιοφ, κακϊσ αναηθτοφν ςκοπό και διζξοδο μζςα ς’ ζνα περιβάλλον ανζχειασ 
και παρανομίασ. 
  Ζνα από τα εμβλθματικά κοινωνικά δράματα τθσ δεκαετίασ του 1990, για τθν 
οποία ο Ματιζ Καςοβίτσ κζρδιςε το βραβείο ςκθνοκεςίασ ςτο φεςτιβάλ Καννϊν του 
1995.  

 

ΠΕ 20.8- ΠΑ 21.8- ΢Α 22.8 

21:30 

Το Ραρίςι του Σουλεϊμάν  
L'Histoire de Souleymane  
2024, 93’ 
Σκθν.: Μπορίσ Λοηκίν 

Ρρωτ.: Αμποφ Σανγκαρζ, Νίνα Μερίσ 

  Ο Σουλεϊμάν είναι μετανάςτθσ από τθ Γουινζα που εργάηεται ςτο Ραρίςι ωσ 
διανομζασ φαγθτοφ και προςπακεί να παραμείνει εκεί, κακϊσ προετοιμάηεται για 
τθ ςυνζντευξθ παροχισ αςφλου, από τθν οποία κα κρικεί το επίφοβο μζλλον του.  
  Ζνα ςφγχρονο κοινωνικό δράμα για τον αγϊνα των οικονομικϊν μεταναςτϊν να 
επιβιϊςουν μζςα ςε ςυνκικεσ εκμετάλλευςθσ, το οποίο κζρδιςε τα βραβεία 
ανδρικοφ ρόλου, Επιτροπισ και FIPRESCI ςτο τμιμα Ζνα Κάποιο Βλζμμα του 
φεςτιβάλ Καννϊν 2024. 
 

ΔΕ 24.8-ΣΡ 25.8- ΣΕ 26.8 

21:30 

Νεαρζσ μθτζρεσ 

Jeunes mères   
2025, 105’ 
Σκθν.: Ηαν- Ριζρ Νταρντζν, Λικ Νταρντζν  
Ρρωτ.: Λουςί Λαρουζλ, Μπαμπζτ Βερμπίκ, Ελςά Ουμπζν 

  Ρζντε νεαρζσ κι ελεφκερεσ μθτζρεσ μζνουν μαηί με τα παιδιά τουσ ς’ ζναν ξενϊνα 
φιλοξενίασ, προςπακϊντασ να ςυμβιβάςουν τισ υποχρεϊςεισ τθσ μθτρότθτασ με τισ 
επικυμίεσ και τουσ περιοριςμοφσ τθσ νιότθσ, αλλά και τθσ κοινωνικισ τουσ 
προζλευςθσ.  
  Ακόμα ζνα διαμαντάκι από τουσ ςπουδαίουσ βζλγουσ αδερφοφσ Νταρντζν, που 
κζρδιςε το βραβείο ςεναρίου και το βραβείο τθσ Οικουμενικισ Επιτροπισ ςτο 
περυςινό φεςτιβάλ Καννϊν.  
 

ΠΕ 27.8- ΠΑ 28.8- ΢Α 29.8 

21:30 

Πλοι οι άνκρωποι του Ρροζδρου 

All the President’s Men 
1976, 138’  
Σκθν.: Άλαν Τηζι Ρακοφλα 

Ρρωτ.: ΢όμπερτ ΢ζντφορντ, Ντάςτιν Χόφμαν, Τηακ Γουόρντεν 



  Το καλοκαίρι του 1972 οι δθμοςιογράφοι τθσ Washington Post, Μπομπ 
Γοφντγουορντ και Καρλ Μπζρνςτιν, αναλαμβάνουν να ερευνιςουν τθ ςφλλθψθ 
πζντε διαρρθκτϊν ςτα γραφεία τθσ Εκνικισ Επιτροπισ του Δθμοκρατικοφ Κόμματοσ 
ςτο κτθριακό ςυγκρότθμα Watergate. Αυτό που ανακαλφπτουν κα εξελιχκεί ςε μία 
από τισ μεγαλφτερεσ δθμοςιογραφικζσ αποκαλφψεισ όλων των εποχϊν, 
ςτοιχίηοντασ τθν παραίτθςθ ακόμα και του ίδιου του Ρροζδρου των ΘΡΑ, ΢ίτςαρντ 
Νίξον.  
  Κςωσ το εμβλθματικότερο δθμοςιογραφικό δράμα ςτθν ιςτορία του 
κινθματογράφου, αποτυπϊνει ζνα από τα μεγαλφτερα πολιτικά ςκάνδαλα ςτθν 
ιςτορία των ΘΡΑ, βαςιςμζνο ςτο ομϊνυμο χρονικό των ίδιων των δθμοςιογράφων, 
που εκδόκθκε το 1974. Θ ταινία βραβεφτθκε μεταξφ άλλων με 4 από τα 8 Πςκαρ για 
τα οποία προτάκθκε, ενϊ θ ςκοτεινι φωτογραφία τθσ είναι ενδεικτικι του διάχυτου 
κοινωνικοφ πεςιμιςμοφ, όπωσ αποτυπϊκθκε από το ρεφμα του Νζου Χόλιγουντ τθσ 
δεκαετίασ του 1970.  
 

΢επτζμβριοσ 

ΔΕ 31.8-ΣΡ 1.9- ΣΕ 2.9 

21:00 

Φεςτιβάλ των Σειχών- Art in Cinema: 

Φραντσ Κάφκα  

Franz 
2025, 127’ 
Σκθν.: Ανιζςκα Χόλαντ 

Ρρωτ.: Κνταν Βάισ, Γενοβζφα Μπόκοβα, Κάρολ Σοφλερ 

  Στθν Ρράγα των αρχϊν του 20ου
 αιϊνα, ο Φραντσ Κάφκα προςπακεί να 

ιςορροπιςει ανάμεςα ςτθν αςυγκράτθτθ ανάγκθ του για προςωπικι ζκφραςθ, τισ 
αςφυκτικζσ απαιτιςεισ του πατζρα του, και τισ πακιαςμζνεσ ςχζςεισ του με τισ 
γυναίκεσ.  
  Μία από τισ πιο ενδιαφζρουςεσ καλλιτεχνικζσ βιογραφίεσ των τελευταίων χρόνων, 
για ζναν από τουσ πιο αγαπθμζνουσ ςυγγραφείσ τθσ παγκόςμιασ λογοτεχνίασ.  
 

ΠΕ 3.9 

21:00 είςοδοσ ελεφκερθ- κα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ 

Φεςτιβάλ των Σειχών  

Θ Εκνικι Λυρικι Σκθνι παρουςιάηει: Α Paris tous les deux  
  Ζνα μεικτό κζαμα που φζρνει ςε διάλογο τθν τζχνθ του ςινεμά με τθ λυρικι τζχνθ 
κα παρουςιάςει θ Εκνικι Λυρικι Σκθνι ςε όλθ τθν Ελλάδα, με τίτλο «À Paris tous 
les deux». 

  Με ςτόχο να κάνει τθ λυρικι τζχνθ προςβάςιμθ ςτο κοινό τθσ περιφζρειασ που 
πικανϊσ δεν είχε ζωσ τϊρα τθν ευκαιρία να παρακολουκιςει μια παράςταςθ 
όπερασ, θ ΕΛΣ δθμιουργεί ζνα νζο υβριδικό ζργο, μζςα από τθν παράδοςθ του 
παςτίτςιο. Ο όροσ παςτίτςιο (ςτα ιταλικά pasticcio και ςτα γαλλικά pastiche) 
ςυναντάται ιδθ από τον 18ο αιϊνα και αναφζρεται ςε ζνα μουςικό ζργο το οποίο 
αποτελείται από αποςπάςματα άλλων ζργων, ενόσ ι και περιςςότερων ςυνκετϊν. 



  Για το νζο cine-opera pastiche με τίτλο «À Paris tous les deux», επελζγθςαν 
αποςπάςματα από διάςθμεσ όπερεσ του ρεπερτορίου τα οποία αναφζρονται ςτο 
Ραρίςι. Άλλωςτε είναι γνωςτό ότι θ πόλθ του φωτόσ αποτζλεςε ζμπνευςθ για 
διάςθμεσ όπερεσ κορυφαίων Ιταλϊν και Γάλλων ςυνκετϊν, όπωσ, μεταξφ άλλων, οι 
Βζρντι, Ρουτςίνι, Μαςνζ, Σαρπαντιζ και Πφενμπαχ. Ζτςι δθμιουργείται μια νζα 
ςπονδυλωτι ταινία-pastiche με αυτοτελείσ ιςτορίεσ που μιλοφν για τον ζρωτα και 
τον κάνατο ςτουσ δρόμουσ και τισ γειτονιζσ του Ραριςιοφ. Στθν ταινία θ ράφτρα 
Μιμι ερωτεφεται και πεκαίνει ςτο Καρτιζ Λατζν, λίγουσ δρόμουσ μακριά από τθν 
παραςτρατθμζνθ Βιολζττα, οι ποιθτζσ τθσ Μονμάρτρθσ γράφουν για τθν θκικι 
κατάπτωςθ τθσ Μανόν και θ Λουίη εγκαταλείπει το ςπίτι τθσ για να ηιςει τον ζρωτα, 
ςτθν «Ραριηιάνικθ ηωι». 

  Ο κεατισ παρακολουκεί ςε κινθματογραφικι οκόνθ μια ςπονδυλωτι βωβι ταινία. 
Μπροςτά από τθν οκόνθ τραγουδιςτζσ τθσ όπερασ ερμθνεφουν, ςυνοδεία πιάνου, 
τισ άριεσ και τα ντουζτα που αναφζρονται ςτο Ραρίςι. Ζτςι θ μαγεία τθσ όπερασ δεν 
περιορίηεται ςε μια ςκθνι με μινιμαλιςτικά ςκθνικά και κοςτοφμια, αλλά αντικζτωσ 
οι ιςτορίεσ του ζργου αναπαρίςτανται με ζναν εντυπωςιακό τρόπο ςτθ μεγάλθ 
οκόνθ με ςυνζπεια ςτο κείμενο, επαγγελματίεσ θκοποιοφσ και γυρίςματα ςε 
φυςικοφσ χϊρουσ. Στόχοσ τθσ παραγωγισ είναι να ηωντανζψει τθ φανταςία του 
κεατι και να του μεταδϊςει τθ μεγαλοπρζπεια τθσ λυρικισ τζχνθσ, παρουςιάηοντασ 
τισ οπερατικζσ ιςτορίεσ ςτθ μεγάλθ οκόνθ με κινθματογραφικι αφιγθςθ, 
ςυγκινθτικζσ ςκθνζσ, ςυνεπι εξιςτόρθςθ και υποτίτλουσ ςτα ελλθνικά. 
 

ΠΑ 4.9- ΢Α 5.9 

21:00 

Φεςτιβάλ των Σειχών- Art in Cinema: 

Εκνικόσ κθςαυρόσ  

Kokuho 
2025, 175’ 
Σκθν.: Λι Σανγκ-Ιλ 

Ρρωτ.: ΢ίο Γιοςιηάουα, ΢ιουςζι Γιοκοχάμα, Μιτςοφκι Τακαχάτα 

  Ναγκαςάκι, 1964. Μετά τον κάνατο του πατζρα του, αρχθγοφ μιασ ςυμμορίασ τθσ 
Γιακοφηα, ο δεκατετράχρονοσ Κίκουο γίνεται προςτατευόμενοσ ενόσ διάςθμου 
θκοποιοφ του Καμποφκι. Μαηί με τον Σουνςοφκε, τον γιο του θκοποιοφ, αποφαςίηει 
να αφιερϊςει τθ ηωι του ςε αυτό το παραδοςιακό κεατρικό είδοσ. Για δεκαετίεσ, οι 
δφο νζοι μεγαλϊνουν και εξελίςςονται μαηί, από τθ ςχολι κεάτρου ζωσ τα 
μεγαλφτερα κζατρα, μζςα ςε ςκάνδαλα και δόξα, αδερφοςφνθ και προδοςίεσ. 
Πμωσ μόνο ζνασ από τουσ δφο κα γίνει ο ςπουδαιότεροσ θκοποιόσ τθσ τζχνθσ του 
Καμποφκι. 
  Ζνα επικό καλλιτεχνικό δράμα που ζγινε θ μεγαλφτερθ εμπορικι επιτυχία 
ηωντανισ δράςθσ όλων των εποχϊν ςτθν Ιαπωνία και βρζκθκε υποψιφιο για Πςκαρ 
μακιγιάη.   
 

ΔΕ 7.9- ΣΡ 8.9 

21:00 

Φεςτιβάλ των Σειχών- Art in Cinema: 



Ηωι ςαν ςινεμά 

Marcel et Monsieur Pagnol 
2025, 90’ 
Σκθν.: Σιλβζν Σομζ  
Με τισ φωνζσ των: Λωράν Λαφίτ, Ηεραλντίν Ρελάσ 

  Γεννθμζνοσ ςτθ Μαςςαλία, όπου κάνει και τα πρϊτα του επαγγελματικά βιματα, ο 
πολυτάλαντοσ Μαρςζλ Ρανιόλ κα εξελιςςόταν ςε μία από τισ πιο ςθμαντικζσ 
προςωπικότθτεσ ςτον γαλλικό κι ευρωπαϊκό κινθματογράφο.  
  Στο τρίτο του μεγάλου μικουσ animation μετά από το «Τρίο τθσ Μπελβίλ» («Les 
triplettes de Belleville», 2003) και τον «Θαυματοποιό» («L'illusionniste», 2010), ο 
Σιλβζν Σομζ ςυςτινει απολαυςτικά τθ ηωι και το ζργο ενόσ ςπουδαίου ςκθνοκζτθ 
του γαλλικοφ ςινεμά.  
 

ΣΕ 9.9- ΠΕ 10.9- ΠΑ 11.9 

21:00 

Νυχτερινι εφθμερία  
Heldin 
2025, 92’ 
Σκθν.: Ρζτρα Μπιοντίνα Βόλπε 

Ρρωτ.: Λεόνι Μπζνεσ, Σόνια ΢ίηεν 

  Αντιμζτωπθ με τθν απουςία ςυναδζλφου, ζνα υπερφορτωμζνο τμιμα κι ζνα 
ςφςτθμα υγείασ που παραπαίει, μια νεαρι νοςοκόμα ς’ ζνα ελβετικό 
νοςοκομείο παλεφει ςτα πρόκυρα τθσ κατάρρευςθσ να κρατιςει τουσ αςκενείσ 
τθσ ηωντανοφσ και τον εαυτό τθσ λειτουργικι. 
  Ζνα ζντονο νοςοκομειακό δράμα ςτα όρια του κρίλερ, που αναδεικνφει τθν 
κρίςθ τθσ δθμόςιασ υγείασ ςε ευρωπαϊκό επίπεδο.  
 

΢Α 12.9  

21.00 είςοδοσ ελεφκερθ- κα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ 

Θ υγεία των άλλων, θ υγεία όλων  
2026, 65’  
Σκθν.: Ομάδα για τθν Άλλθ Υγεία 

  Ξεκινϊντασ από τθν ιςτορία του Εκνικοφ Συςτιματοσ Υγείασ, από τθ γζννθςθ μζχρι 
τθ μεκοδευμζνθ διάλυςι του, αυτό το ντοκιμαντζρ ερευνά πϊσ ορίηεται θ υγεία 
μζςα ςτον καπιταλιςμό. Τι ακριβϊσ ςθμαίνει να είναι υγιζσ ζνα άτομο, μζςα ςε ζνα 
περιβάλλον αποκλειςμοφ, ιδιωτικοποιιςεων, φτωχοποίθςθσ και λεθλαςίασ τθσ 
φφςθσ; Μζςα από το ψθφιδωτό δζκα ςυνεντεφξεων επαγγελματιϊν υγείασ, 
πανεπιςτθμιακϊν, αςκενϊν, και κοινωνικϊν αγωνιςτϊν, αναδεικνφεται μια 
πολυδιάςτατθ εικόνα του ανκρϊπου, με ςωματικι, ψυχικι και κοινωνικι/πολιτικι 
υπόςταςθ. Ρλάι ςτθν αφιγθςθ τθσ υγείασ ωσ ατομικισ, κακαρά βιολογικισ 
κατάςταςθσ και «απουςίασ αςκζνειασ», αναδφεται θ κρίςιμθ ςφνδεςι τθσ με το 
κοινωνικό πλαίςιο. 
  Κακϊσ θ υγεία ανάγεται από κακαρά βιολογικό, ιατρικό αντικείμενο, ςε πολιτικό 
διακφβευμα, αναδεικνφεται επίςθσ και θ ανάγκθ ενόσ πολυμζτωπου αγϊνα για τθν 
υπεράςπιςι τθσ. Θ ςφλλθψθ, θ ζρευνα και θ δομι του περιεχομζνου του 



ντοκιμαντζρ ανικουν ςτθν Ομάδα για τθν «Άλλθ Υγεία» Θρακλείου. Το ντοκιμαντζρ 
υλοποιικθκε με τθν αφιλοκερδι εργαςία όλων των ςυντελεςτϊν και ςτθρίηεται ςε 
αποςπάςματα ςυνεντεφξεων που παραχϊρθςαν γιατροί, νοςθλευτζσ κι 
εκπρόςωποι φορζων ςχετικϊν με τθν υγεία.  
 

 

Εβδομάδα Ιταλικοφ Κινθματογράφου 

Ώρα ζναρξθσ: 21:00 είςοδοσ ελεφκερθ- κα τθρθκεί ςειρά 
προτεραιότθτασ 

Το φεςτιβάλ διοργανϊνεται από το Μορφωτικό Ινςτιτοφτο τθσ Ιταλικισ 

Ρρεςβείασ ςτθν Ελλάδα, τον Ρολιτιςτικό Σφλλογο IMAGO, τον Διμο Θρακλείου, το 
Επίτιμο Ρροξενείο τθσ Ιταλίασ ςτο Θράκλειο και το φροντιςτιριο ξζνων γλωςςϊν 

Καηάλι. 

ΔΕΤΣΕΡΑ  14.9    

Familia 

2024/ 120’/ Δράμα 

Σκθνοκεςία : Francesco Costabile  

Θκοποιοί: Francesco Gheghi, Barbara Ronchi, Francesco Di Leva, Marco Cicalese, 

Francesco De Lucia 

 

ΣΡΙΣΗ 15.9    

Orfeo 

2025/ 74’/ Fantasy 

Σκθνοκεςία : Virgilio Villoresi 

Θκοποιοί: Luca Vergoni, Giulia Maenza, Aomi Muyock, Lorenzo Talotti, Vinicio 

Marchioni. 

 

ΣΕΣΑΡΣΗ 16.9  

Dieci Giorni Con I Suoi 

2020/ 98’/ Κωμωδία 

Σκθνοκεςία : Alessandro Genovesi 

Θκοποιοί: Fabio De Luigi, Valentina Lodovini, Dino Abbrescia, Giulia Bevilacqua, 

Angelica Elli 

 

ΠΕΜΠΣΗ  17.9   

Gli Addestratori 

2024/ 90’/ Κωμωδία 

Σκθνοκεςία : Andrea Jublin 

Θκοποιοί: Bianca Nappi, Pasquale Petrolo, Francesco Pannofino, Massimo De 

Lorenzo 

 

ΠΑΡΑ΢ΚΕΤΗ  18.9  

Come Il Giorno E La Notte 

2026/ 91’/ Αςτυνομικό 

Σκθνοκεςία : Brando Improta 

https://www.mymovies.it/film/fantasy/
https://www.mymovies.it/persone/dino-abbrescia/23343/


Θκοποιοί: Stefania Delia Carnevali, Silvia Collatina, Brando Improta, Antonella Morea 

 

΢ΑΒΒΑΣΟ 19.9    

Per Il Mio Bene 

2025/ 100’/ Δράμα 

Σκθνοκεςία : Mimmo Verdesca 

Θκοποιοί: Barbora Bobulova, Marie-Christine Barrault, Stefania Sandrelli, Sara 

Ciocca  

 

ΚΤΡΙΑΚΗ  20.9   

A Mamma Non Piace 

2025/ 89’/ Τρόμου 

Σκθνοκεςία : Gianni Leacche.  

Θκοποιοί: Lucia Batassa, Massimo Bonetti, Claudio Botosso, Monica Carpanese, Gigi 

Miseferi 

 

 

 

 

 
 

 

https://www.mymovies.it/film/2024/per-il-mio-bene/cast/
https://www.mymovies.it/persone/barbora-bobulova/20167/

